

Генерал-полковник Алексей Беззубиков провел заседание Геральдического совета Росгвардии

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 29.09.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 29.09.2022

28 сентября под председательством заместителя директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации - главнокомандующего войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковника Алексея Беззубикова состоялось заседание Геральдического совета Росгвардии. Мероприятие прошло в режиме видеоконференции.

28 сентября под председательством заместителя директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации - главнокомандующего войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал-полковника Алексея Беззубикова состоялось заседание Геральдического совета Росгвардии. Мероприятие прошло в режиме видеоконференции.

Заместитель директора Росгвардии отметил, что в войсках национальной гвардии создана и функционирует система геральдических знаков, которая на фоне развития ведомства требует корректировки и внесения необходимых дополнений.

Участники заседания рассмотрели вопросы, касающиеся учреждения официальных геральдических знаков, таких как эмблемы структурных подразделений центрального аппарата, территориальных органов и воинских частей, непосредственно подчиненных директору Росгвардии.

Особое внимание было обращено на вопросы совершенствования ведомственной наградной системы войск национальной гвардии Российской Федерации.

В рамках данной работы весной этого года была подготовлена и учреждена памятная медаль Росгвардии «Участнику специальной военной операции», которая позволит отметить заслуги военнослужащих и сотрудников войск национальной гвардии за успешное выполнение служебно-боевых задач в период участия в специальной военной операции.

Также были обсуждены вопросы подготовки нормативных правовых актов, касающихся геральдического обеспечения войск национальной гвардии Российской Федерации, и уточнены задачи по геральдическому обеспечению на IV квартал 2022 года.